

Oddaja malih gospodinjskih aparatov in baterij

Od oktobra mogoča prav v vsaki krajevni skupnosti

Da bi uporabnikom olajšali oddajo malih gospodinjskih aparatov, je družba ZEOS v sodelovanju z Občino Gorenja vas - Poljane v vseh krajevnih skupnostih v občini konec oktobra namestila zabojnike za zbiranje malih gospodinjskih aparatov in baterij.



Zabojniki, namenjeni zbiranju baterij in malih gospodinjskih aparatov, so od oktobra postavljeni v vseh krajevnih skupnostih.

Zabojniki so namenjeni zgolj zbiranju baterij in malih gospodinjskih aparatov, med katere spada majhna odpadna električna in elektronska oprema, katere nobena zunanja dimenzija ni večja od 50 centimetrov. Primeri malih gospodinjskih aparatov, ki jih lahko odlagamo v navedene zabojnike: sesalniki, sesalniki-metle, naprave za šivanje, svetilke, mikrovalovne pečice, oprema za prezračevanje, likalniki, opekači, električni noži, kuhalniki vode, ure in zapestne ure, električni

brivniki, tehtnice, naprave za nego las in telesa, kalkulatorji, radijski sprejemniki, videokamere, videorekorderji, glasbeni stolpi, glasbila, oprema za reprodukcijo zvoka ali slike, električne in elektronske igrače, oprema za šport, računalniki za kolesarjenje, potapljanje, tek, veslanje itd., dimni javljalniki, regulatorji ogrevanja, termostati, majhno električno in elektronsko orodje, majhni medicinski pripomočki, majhni instrumenti za spremljanje in nadzor, majhne naprave, ki samodejno izdajajo proizvode, majhna oprema z vgrajenimi fotonapetostnimi paneli.

V zabojnik se ne sme odlagati drugih odpadkov, opreme za toplotno izmenjavo (npr. hladilniki, zamrzovalniki, klime, odstranjevalniki vlage, toplotne črpalke, oljni radiatorji ipd.), zaslonov, monitorjev, prenosnih računalnikov, LCD-okvirjev za fotografije, notesnikov ipd., žarnic in sijalk.

Kristina Knific

Zabojniki za zbiranje malih gospodinjskih aparatov in baterij so nameščeni: na Sovodnju na ekološkem otoku poleg Mercatorja, na Trebiji ob cesti pri Domu pod Planino, v Gorenji vasi na ekološkem otoku ob obvoznici, v Poljanah na ekološkem otoku ob lokaciji bivše pošte, v Javorjah na ekološkem otoku na parkirišču pod šolo in v Lučinah na parkirišču poleg ekološkega otoka.